

*Kaposszerdahely Községi Önkormányzat*

*Polgármesterének*

**13/2021. (II.24.) számú Polgármesteri Határozata**



KAPOSSZERDAHELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTERE

7476 Kaposzserdahely, Kossuth Lajos utca 65  
Telefon: 82/712-526  
E-mail: kaposzserdahely@kapos-net.hu

### 13/2021. (II. 24.) polgármesteri határozat

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVII törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Kaposzserdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének feladat- és hatáskörét gyakorolva úgy határoztam, hogy a Biztos Kezdet Gyerekház 2020. évi beszámolóját a melléklet szerinti tartalommal változatlanul elfogadom.

Felelős: Prépost László polgármester  
Határidő: 2021. február 28.

### INDOKOLÁS

A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-a alapján a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus-világjárvány (a továbbiakban: koronavírus-világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdet ki. A Korm. rendelet 2021. február 8-án lépett hatályba.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVII törvény (a továbbiakban: Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján „Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

A törvényi szabályozásoknak eleget téve a Biztos Kezdet Gyerekház (továbbiakban: Gyerekház) Vezetője elkészítette a Gyerekház 2020. évre vonatkozó beszámolóját és kérte annak Képviselő-testület általi elfogadását.

Figyelemmel a Kat. 46. § (4) bekezdésére Kaposzserdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének feladat- és hatáskörét gyakorolva a fentiek alapján döntöttem.

Kaposzserdahely, 2021. február 24.

  
Prépost László  
polgármester



  
Szabó-Bunovác Katalin  
aljegyző



Kaposszerdahely Község Önkormányzata  
Polgármester Úr részére  
7476 Kaposszerdahely  
Kossuth utca 65.

Ügyiratszám: 1/2021-K  
Ügyintéző: Tormási Adrienn  
Tárgy: 2020. évi beszámoló

Tisztelt Polgármester Úr!

Mellékelten küldöm további szíves felhasználásra a Csiripelő Biztos Kezdet Gyerekház 2020. évi beszámolóját, melyet kérek szíves elfogadásra a képviselő testület által.

Kaposszerdahely, 2021. 01. 27.

  
Tisztelettel: Tormási Adrienn  
BKGYH vezető

2020. ÉVI BESZÁMOLÓ

„CSIRIPELŐ” BIZTOS KEZDET  
GYEREKHÁZ

KAPOSSZERDAHELY

Készítette: Tormási Adrienn

BKGYH vezető

## **A Gyerekház adatai**

**Az intézmény neve:**

Csiripelő Biztos Kezdet Gyerekház

**Az intézmény címe:**

7476 Kaposszerdahely, Kossuth Lajos utca 59.

**A fenntartó neve:**

Kaposszerdahely Község Önkormányzata

**A fenntartó székhelye:**

7476 Kaposszerdahely, Kossuth L. u. 65.

**A fenntartó adószáma:**

15731687-2-14

**A működési engedély hatálya:**

Határozatlan időtartam.

**A nyújtott szociális szolgáltatás típusa és formája:**

Gyermekjóléti alapellátások – Biztos Kezdet Gyerekház

**Az intézmény ágazati azonosítója:**

SO515011

**Ellátási terület:**

Kaposszerdahely, Szenna, Patca, Zselickisfalud, Szilvásszentmárton

**Az intézmény vezetőjének kinevezése:**

Az intézményvezető megbízása a fenntartó kötelessége.

**Az intézmény képvisellete:**

Az intézményt az intézményvezető képviseli.

**Az intézmény felügyeleti szerve:**

Kaposszerdahely Község Önkormányzata

**Az intézmény jogállása:**

Az intézmény nem önálló jogi személy.

## **Biztos Kezdet Gyerekház jogszabályi háttere**

- A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény

- 2/2018. (I.18.) EMMI rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet módosításáról

## **Biztos Kezdet Gyerekház célja és küldetése**

A Biztos kezdet program küldetése és esélyek megteremtése, illetve a képességek kibontakoztatásának biztosítása. Prevenációs program, amelynek segítségével reális lehetőség nyílik az eltérő élethelyzetből induló gyermekek számára a képességeik kibontakoztatására, az esetleges problémák lehető legkorábban történő felismerésére, a korai, célzott képességfejlesztésre, a hátrányos helyzetből fakadó fejlődésbeli elmaradás elkerülésére, a hátrányok mérséklésére, a kirekesztődés megelőzésére.

A Gyerekház által nyújtott szolgáltatások célja és feladata, hogy a gyermekek a legfontosabb életkori szakaszban, már a kora gyermekkorban segítséget kapjanak képességeik és készségeik kibontakozásához, megalapozva ezzel későbbi óvodai, iskolai sikerességüket.

Gyerekházunkban a szülőkkel való együttműködés és a bizalmi kapcsolat kialakítása kiemelt célunk, hiszen ezen keresztül tudunk segíteni saját erőforrásaik mobilizálásában, szülői szerepükben való megerősítésben.

## **Biztos Kezdet Gyerekház feladatai**

Az 1997. évi XXXI. tv 38/A § (1) bekezdésben meghatározott célok megvalósítása az alábbiak szerint:

A Gyerekház feladata biztosítani a gyermekek számára rendszeres szakmai szolgáltatásként legalább képesség-kibontakoztató foglalkozást, fejlesztést, étkeztetést, valamint a szülőknek a gyermekkel együtt történő részvételét a foglalkozásokon, a szülők számára személyiség és kompetenciafejlesztést célzó, valamint egyéb preventív célú programokat. legalább havi 2 közösségi rendezvény megszervezését a szülők, illetve a helyi közösség számára.

## **Személyi feltételek**

1 fő Biztos Kezdet Gyerekház vezető, 40 órában foglalkoztatva.

1 fő Biztos Kezdet Gyerekház 1. számú munkatárs, heti 30 órában foglalkoztatva.

## **Gyerekház vezető és munkatárs feladatai**

- adminisztratív feladatok ellátása
- dokumentációs rendszer napi szintű kezelése
- KENYSZI (Igénybevevői Nyilvántartás) kezelése
- beszámolók és tervek készítése
- heti team megtartása a dolgozókkal
- havi team szervezése az együttműködő szolgálatokkal

- részt vesz a szakmai megbeszéléseken
- a szülőkkel szoros kapcsolatot igyekszik kiépíteni
- tízórai biztosítása
- programok, rendezvények szervezése
- gondoskodik a higiénés követelmények betartásáról kiemelt figyelmet fordítva a Covid-19 vírus megelőzésére, családok védelmére

### **A Biztos Kezdet Gyerekház alapelvei**

Együtt dolgozni a leendő szülőkkel, a szülőkkel és gyerekekkel a csecsemők és kisgyerekek testi, szellemi és szociális fejlődésének előmozdításáért, különösen a hátrányos helyzetűekért, hogy harmonikusan fejlődhessenek. Együttműködni a különböző szakmák szakembereivel, azért hogy sikerüljön megtörni a gyerekek hátrányos helyzetének körforgását a szolgáltatás nyújtás tervezésétől a megvalósuláson át az értékelésig.

A Gyerekház jelenlegi vezetője Tormási Adrienn, 2018. május 1. óta látja el a vezetői feladatokat. Azóta a Gyerekháznak új Szakmai Programja van, illetve a Szervezeti és Működési Szabályzata is új, valamint elkészült a házirend is. Ez a három főbb dokumentum teljes képet ad és mutat a Gyerekház napi munkájáról.

Gyereházunk naponta várja a gyerekeket és szüleiket:

Hétfőtől-Péntekig

Nyitvatartási időben 8-12 óra között

Szolgáltatási időben 8-14 óra között

A Csiripelő Biztos Kezdet Gyerekház fenntartója Kaposszerdahely Községi Önkormányzat, aki kötött egy megállapodást az ellátási területek illetékes képviselőivel úgy mint Szenna, Patca, Zselickisfalud, Szilvásszentmárton, hogy heti 2 alkalommal a kaposszerdahelyi falubusz átszállítja a Gyerekházba, illetve haza is, az oda járó szülőket és gyermekeiket. Az időpontokat a gyerekház dolgozói minden alkalommal megbeszélik a szülőkkel.

A családok érkezése folyamatos, így a napi és heti rendünket is hozzájuk igazítva tervezzük meg. A gyerekház vezető minden héten 1 alkalommal team-ülést tart a gyerekház dolgozókkal, továbbá havi 1 alkalommal a szakemberekkel. (védőnő, óvoda, bölcsőde, polgármester, gyermekjóléti szolgálat)

A gyerekház naponta ingyenes tízóraival várja az oda érkezőket, azt minden nap frissen vásároljuk, az igényekhez igazodva.

Minden hónapra elkészítünk egy tervet, mely részletesen tartalmazza minden napra és órára lebontva a foglalkozásokat. Az aktuális terv mindig megtekinthető kifüggesztve a Gyerekházban a faliújságon.

2020. március hónapig heti 3 alkalommal gyógytornász foglalkozott a gyermekekkel, igény szerint, mely szolgáltatás teljesen ingyenes volt.



Havonta 2 alkalommal közösségi rendezvényt tartunk, a családok igényeit, szokásait, aktuális ünnepeket figyelembe véve, melyeknek nagy sikere és közösségformáló ereje szokott lenni, és egyre több családot vonzunk be ezzel.

Mellékelem a tavalyi évi havi terveket, melyből jól látszik a Gyerekház napi/havi munkája.

A Gyerekház kötelező indikátor száma 7 fő.

A tavalyi évben a Gyerekházba rendszeresen járó gyermekek száma 18 fő volt.

Vendég gyermek, aki csak néha látogatta a Gyerekházat 5 fő.

A gyógytornászt rendszeresen igénybe vevők száma 6 fő.

A házat rendszeresen látogató gyermekek életkora 0-3 év

A házat vendégként látogató gyermekek életkora 0-5 év

Az év folyamán a gyerekház gondozásába került gyermekek száma 11 fő.

Az év folyamán gyerekház gondozásából kilépett gyermekek száma 5 fő.

- bölcsődébe került 0 fő
- óvodai felvételt nyert 3 fő
- elköltözött a településről és ezért nem látogatja tovább a gyerekházat 2 fő

A gyerekházat rendszeresen igénybe vevő gyermekek közül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül 1 fő.

A gyerekházat rendszeresen igénybe vevő gyermekek közül hátrányos helyzetű 0 fő.

A gyerekház településén él a gyermek 8 fő.

Más településről járnak át a gyerekházba 10 fő.

A gyerekházat rendszeresen igénybe vevő családok, háztartások száma 17.

Ebből egy szülő háztartás 2.

Két szülő háztartás 16.



2020. évi indikátorok alakulása havi bontásban

Január : 7

Február: 10

Március: -

Április: -

Május: -

Június: -

Július: 15

Augusztus: 14

Szeptember: 13

Október:13

November: 9

December: 8

2020. 03.16-tól 2020. 05.25-ig a Gyerekház a vírus helyzetre való tekintettel zárva tartott, és digitális fejlesztésre, és kapcsolattartásra állt át. Ez kissé megnehezítette a dolgozók munkáját, de napi szintű volt a kapcsolattartás a családokkal, és minden nap készültünk nekik valamilyen otthon végezhető tevékenységgel.

A tavalyi évben 4 hónapban nem nézik központilag az indikátor számot, a többi hónapban teljesítve volt.

2020. november és december hónapban nem tartottunk közösségi rendezvényeket, központi szabályozás miatt.

2020. évben kiemelt figyelmet kapott a családok egészségének megőrzése, így a napi többszöri fertőtlenítés, maszk használat mellett nyugodt környezetben vártuk családjainkat.

Mellékelve csatolom a havi terveket, melyből jól látszik a Gyermekház munkája napra lebontva.

## Napi-hetirend

<b>HÉTFŐ</b>	<b>KEDD</b>	<b>SZERD A</b>	<b>CSÜTÖRTÖ K</b>	<b>PÉNTEK</b>
Érkezés 8 órától	Érkezés 8 órától	Érkezés 8 órától	Érkezés 8 órától	Érkezés 8 órától
8-10 óra között folyamatos tízórai	8-10 óra között folyamatos tízórai	8-10 óra között folyamatos tízórai	8-10 óra között folyamatos tízórai	8-10 óra között folyamatos tízórai
8-10 óráig szabad foglalkozás	8-10 óráig szabad foglalkozás	8-10 óráig szabad foglalkozás	8-10 óráig szabad foglalkozás	8-10 óráig szabad foglalkozás
10 órától mese-hallgatás	10 órától kézműves foglalkozás	10 órától ének-zene	10 órától mondóka-vers	10 órától mozgásos játék
Gyógytorna 9-12 óra között (márciusig)		Gyógytorna 9-12 óra között (márciusig)	Gyógytorna 9-12 óra között (márciusig)	

Ezen dokumentumot az intézményvezető előterjesztése után Kaposszerdahely Község Önkormányzata nevében Prépost László Polgármester elfogadta.

Kaposszerdahely, 2021. 01. 27.



Tormási Adrienn

BKGYH vezető



Prépost László  
polgármester

2020.  
Január

Csiripelő Biztos Kezdet gyerekház, Kaposszerdahely,

Tevékenységi tartalom	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1. hét				8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Mondóka-vers- Aki fázik...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék-szabadban való tevékenykedés-séta, a környezettu datosság jegyében
2. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10 órától Mesehallgatás-Öreg néne őzikéje	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Kézműveskedés -hóember készítése papírból	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Ének-zene-Mackó, mackó ugorjál...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Mondóka-vers-Aki fázik...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék-szabadban való tevékenykedés
3. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10 órától Mesehallgatás-Öreg néne őzikéje	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Kézműveskedés - Nyomdázás burgonyából	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10 órától Ének-zene-Mackó, mackó ugorjál...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Mondóka-vers-Dirmeg dörmög a medve	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék-szabadban való tevékenykedés-Séta
4. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai

Csiripelő Biztos Kezdet gyerekház, Kaposszerdahely,

	gyógytorna, egyénil 10 órától Mesehallgatás- A kesztyű	Kézműveskedés - Festés (téli kép)	gyógytorna, egyénil 10 órától Ének-zene- Mackó, mackó ugorjál	9:30-12:00 gyógytorna, egyénil 10órától Mondóka- vers- Dirmeg dörmög a medve....	10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezetu datosság jegyében
5. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénil 10 órától Mesehallgatás- Kismalac és a farkasok	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Kézműveskedés - Farsangi álarc készítés	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénil 10 órától Ének-zene- A,a,a, a farsangi napokban...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénil 10órától Mondóka- vers- Itt a farsang áll a bál...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés-Séta

2020. január 16. muffin sütés

2020. január 23. szappan készítés

2020.  
Február

Csiripelő Biztos Kezdet gyerekház, Kaposszerdahely,

Tevékenységi tartalom	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10 órától Mesehallgatás- A kesztyű	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Kézműveskedés - bohóc készítése	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Ének-zene- A,a,a,a farsangi napokban...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Mondóka- vers-Itt a farsang áll a bál...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés- séta,kinti játék
2. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10 órától Mesehallgatás- A három kiscica	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Kézműveskedés - ujj nyomda	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Ének-zene- A,a,a,a farsangi napokban...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Mondóka- vers-Itt a farsang áll a bál...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés,ritmikus mozgás
3. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10 órától Mesehallgatás- Állathangok utánzása	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Kézműveskedés - festés-farsangi kép	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10 órától Ének-zene- A,a,a, a farsangi napokban...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Mondóka- vers- Itt a farsang áll a bál...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés-,séta, mozgásos játék
4. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna,	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Kézműveskedés	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna,	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30

Csiripelő Biztos Kezdet gyerekház, Kaposszerdahely,

	egyénil 10 órától Mesehallgatás- Vackor	-szalag hajtogatás	egyénil 10 órától Ének-zene- Mackó, mackó ugorjál A,a,a, a farsangi napokban	gyógytorna, egyénil 9órától FARSANG	Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés,ritmik us mozgás

**2019. február 13.recept klub**

**2019. február 27. Farsang**



2020.

március

Csiripelő Biztos Kezdet gyerekház, Kaposszerdahely,

Tevékenységi tartalom	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10 órától Mesehallgatás- Hol jártál báránykám...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Kézműveskedés - hóvirágkészítése	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Ének-zene- Én elmegyek a vásárra...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Mondóka- vers- Kerekecske dombocska	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés- mozgásos játék, ritmikus mozgás
2. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10 órától Mesehallgatás- Csali mese	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Kézműveskedés - ragasztás- méhecske készítése	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Ének-zene-Én elmegyek a vásárra...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Mondóka- vers- Kerekecske gombocska	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés, ritmikus mozgás
3. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10 órától Mesehallgatás- Állathangok utánzása- képekkel	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Kézműveskedés - festés-tavaszi kép	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10 órától Ének-zene- Megy a gőzös	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénileg 10órától Mondóka- vers- Hüvelykujja m almafa	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettudatosság jegyében
4. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos	8-10 szabad foglalkozás és	8-10 szabad foglalkozás és

Csiripelő Biztos Kezdet gyerekház, Kaposszerdahely,

	tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénilig 10 órától Mesehallgatás- A nyulacska harangocskája	tízórai 10-11:30 Kézműveskedés -ragasztás-nyúl készítés	tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénilig 10 órától Ének-zene- Nyuszi,nyuszi nyulacska	folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénilig 10 órától Mondóka- vers- Nyuszi fülét hegyezi	folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés,ritmik us mozgás
5. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénilig 10 órától Mesehallgatás- A nyúl	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 9:30-12:00 gyógytorna, egyénilig 10 órától Kézműveskedés - Tojás festés			

**2019. március 6. Nőnap Ünnep**

**2019. március 18. Recept Klub**

# 2020. július

Tevékenységi tartalom	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1. hét			8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói  10órától Ének-zene-Halas énekek hallgatása	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói  10órától Mondóka-vers-Ússzunk, ússzunk víz alatt....	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói 10-11:30 Mozgásos játék-szabadban való tevékenykedés a környezettudatosság jegyében
2. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói  10 órától Mesehallgatás-színes állatos könyvek nézegetése, állathangok utánzása, állatos mese hallgatás	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói 10-11:30 Kézműveskedés - halacska készítés papírból	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói  10órától Ének-zene-Halas énekek hallgatása	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói  10órától Mondóka-vers- Ússzunk, víz alatt...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói 10-11:30 Mozgásos játék-szabadban való tevékenykedés a környezettudatosság jegyében
3. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói  10 órától Mesehallgatás-színes állatos könyvek nézegetése, állathangok utánzása, állatos mese hallgatás	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói 10-11:30 Kézműveskedés - madár készítés	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói  10 órától Ének-zene-Gólya, gólya gilice...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói  10órától Mondóka-vers-Ugráljunk mint a verebek, Két kis madár ül a fán...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízói 10-11:30 Mozgásos játék-szabadban való tevékenykedés a környezettudatosság jegyében
4. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos	8-9:30 szabad foglalkozás és folyamatos	8-10 szabad foglalkozás és	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos	8-10 szabad foglalkozás és

	tízórai  10 órától Mesehallgatás- A három pillangó	tízórai  10órától Kis Kondás együttes előadása 11:30-12:30 Kézműveskedés - szélforgó készítés	folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Hinta, palinta...	tízórai  10órától Mondóka- vers- Ugráljunk mint a verebek, Két kis madár ül a fán...	folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében
5. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- A három pillangó	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - gyurmázás	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Hinta,palinta	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Ugráljunk mint a verebek, Két kis madár ül a fán...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében

**2020. július 8. fotózás**

**2020. július 22. dinnye nap**



# 2020. Augusztus

Tevékenységi tartalom	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- színes állatos könyvek nézegetése, állathangok utánzása Brumi Bandi otthon-mese	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - kéz-lábnym a papíron	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Sétálunk,sétá lunk...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Béka-béka brekeke	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében
2. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- színes állatos könyvek nézegetése, állathangok utánzása Brumi Bandi játsszik	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - napocska készítése	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Zsip-zsup, kender zsup...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Béka- béka berkeke...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében
3. hét	ZÁRVA	ZÁRVA	ZÁRVA	ZÁRVA	ZÁRVA
4. hét	ZÁRVA	ZÁRVA	ZÁRVA	ZÁRVA	ZÁRVA
5. hét	ZÁRVA				

**2020. 08. 04. recept klub-almás pite**

**2020. 08. 06. diavetítés**

**2020. 08. 11. recept klub- palacsinta**

# 2020. Szeptember

Tevékenységi tartalom	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1. hét		8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - festés - mackó	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene Mackó, mackó ugorjál...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Fújja szél a fákat...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettudatosság jegyében, ritmikus mozgás
2. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Tücsök és a hangya...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - gyurmázás	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Mackó, mackó ugorjál...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Fújja szél a fákat...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettudatosság jegyében
3. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Tücsök és a hangya...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - falevél nyomda	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Csigá biga gyere ki...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Lassan jár a csiga-biga...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettudatosság jegyében, ritmikus

					mozgás
4. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- A répa mese	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - falevél kép ragasztás	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Csigá biga gyere ki...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Lassan jár a csigá biga...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékenykedés a környezettudatosság jegyében
5. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- A répa mese	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - falevél madárka készítés	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Tente, baba tente...		

2020. 09. 08. nyár búcsúztató party

2020. 09. 29. kóstoló nap-zöldségek



# 2020. Október

Tevékenységi tartalom	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1. hét				8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka-vers- Répa, retek mogyoró...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében, ritmikus mozgás
2. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Sün Balázs	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - süni készítés	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Érik a szőlő...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka-vers- Répa, retek, mogyoró...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében
3. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Sün Balázs	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - gesztenye nyomda	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Mókuska, mókuska...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka-vers- Szorgalmas a méh is...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében, ritmikus

					mozgás
4. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- A gomba alatt	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - gesztenye bábu készítés	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Dombon török a diót...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Szorgalmas a méh is...	
5. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- A gomba alatt	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - tök faragás	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Mókuska, mókuska...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Szorgalmas a méh is...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében, ritmikus

2020. 10. 13. recept klub

2020. 10. 20. recept klub

## 2020. November

Tevékenységi tartalom	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Sünike és a falevelek	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés -szivacs nyomda	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Csip-csip csóka...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Dejő a dió....	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében, ritmikus mozgás
2. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Sünike és a falevelek	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - süni készítés- gyurmázás	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Csip-csip csóka...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Dejő a dió...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében, rit mikus mozgás
3. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Télapó mese...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - kis csizma festés	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Télapó itt van...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Kipp,kopp...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság

					jegyében, ritmikus mozgás
4. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Télapó mese...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - Télapó készítés	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Hull a pelyhes...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka- vers- Kipp,kopp...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai 10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében,rit mikus mozgás
5. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Télapó mese				

**2020. 11. 10. Csere-bere nap**

**2020. 11. 24. Recept klub**

# 2020. December

Tevékenységi tartalom	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1. hét		8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés -rénszarvas festés	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Téaló itt van...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka-vers- Itt kopog, ott kopog...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében, ritmikus mozgás
2. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Öreg néne őzikéje...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - fenyőfa ragasztás	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Kis karácsony, nagy karácsony...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka-vers- Hahaha havazik...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság jegyében, rit mikus mozgás
3. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Öreg néne őzikéje...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - karácsonyi díszek készítése	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Ének-zene- Kis karácsony, nagy karácsony...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10órától Mondóka-vers- hahaha havazik...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Mozgásos játék- szabadban való tevékeny- kedés a környezettud atosság

					jegyében, ritmikus mozgás
4. hét	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10 órától Mesehallgatás- Öreg néne őzikéje...	8-10 szabad foglalkozás és folyamatos tízórai  10-11:30 Kézműveskedés - szerencse malac ragasztás, mézes kalács sütés	ZÁRVA	ZÁRVA	ZÁRVA
5. hét	ZÁRVA	ZÁRVA	ZÁRVA	ZÁRVA	ZÁRVA

2020. december 12. szombaton 8-10 folyamatos tízórai

8-12 szabad foglalkozás

2020. december 21. Karácsony a gyerekházban